
Guía de instalación
P/N 34195

Soporte de montaje tripler de techo para televisores
Para televisores de 32 a 65 pulgadas, Peso máximo: 

66 lb por televisor



INTRODUCCIÓN
Este soporte cuádruple para televisores soporta con seguridad múltiples pantallas desde una 
sola barra o columna, manteniendo su característica instalación fácil con un solo montaje de 
techo.
Este set de accesorios para colgar del techo 3 pantallas incluye todo lo necesario para la 
instalación (exceptuando los tornillos para techo). Incluye un caño modular que permite montar 
pantallas desde 2.62 hasta 10.68 pies de distancia del techo y un adaptador de techo de alta 
resistencia para montaje estructural o de tipo «uni-strut». También permite pasar los cables a 
través de la columna para mantenerlos escondidos y fuera de la vista.

CARACTERÍSTICAS
• Lados ajustables para soportar pantallas de 32" a 65" y de 66 lb de peso cada una

• Compatibilidad VESA® (100x100 - 600x400)

• ±15° de inclinación para cada pantalla

• Vista de 360° a través de una pantalla en cada lado

• Se puede montar en techos abovedados de hasta 90°

• Se incluyen todos los accesorios necesarios para colgar pantallas de 2.82 hasta 10.68 pies de 
distancia del techo

       INSTALACIÓN Y OPERACIÓN

• Este producto solo debe ser instalado por un contratista estructural calificado. El 
incumplimiento de los códigos estructurales apropiados con respecto a equipos colgantes 
podría ocasionar lesiones graves o incluso la muerte.

• La estructura del techo en el que se instalará este producto debe tener una capacidad de 
soporte de carga mínima cuatro veces mayor al peso total del soporte sumado al de todos 
los televisores montados.

!



ADVERTENCIAS Y PAUTAS DE SEGURIDAD
Por favor, lea el manual completo antes de usar el dispositivo, con especial atención a estas 
advertencias y pautas de seguridad, y guárdelo en un lugar seguro para consultas futuras.

• No exceda el peso límite nominal, pues el soporte podría fallar, provocando daños al 
equipaniento o lesiones graves a las personas.

• Asegúrese de que la estructura en la cual va a instalar el soporte es capaz de 
soportar por lo menos cuatro veces el peso total del soporte y todas las pantallas 
instaladas.

• Utilice los tornillos de sujeción que vienen incluidos. Ajuste los tornillos utilizando la 
herramienta apropiada, pero tengo cuidado, no los ajuste demasiado.

• Utilice el dispositivo solo en interiores.

• Este dispositivo contiene partes pequeñas que pueden provacar que un niño 
pequeño se ahogue. Mantenga el dispositivo y sus repuestos fuera del alcance de 
los niños pequeños.

• Inspeccione la instalación al menos una vez cada tres mesas para corroborar que 
está firme y es segura.

• Revise el contenido del paquete para corroborar que tiene todos los artículos de la 
Lista de Piezas. Si falta alguna pieza o alguna pieza está dañada, contacte con 
servicio de Atención al Cliente de Monoprice para obtener un reemplazo.

SERVICIO DE ATENCIÓN AL CLIENTE
El Departamento de Atención al Cliente de Monoprice se dedica a garantizar que el grado 
de satisfacción de nuestros clientes durante el proceso de pedido, compra y entrega sea 
insuperable. Si tiene algún problema con su pedido, dénos la oportunidad de solucionarlo. 
Puede ponerse en contacto con un representante del servicio de atención al cliente de 
Monoprice a través del chat en directo que se encuentra en nuestra página web 
www.monoprice.com o por correo electrónico en support@monoprice.com. Consulte la 
página web para conocer los horarios y los enlaces del servicio de asistencia.



Dimensiones (mm)

x3
680

86
0 

- 3
25

5 
(M

in
 - 

M
ax

)

630(Max)

40
0

50

200

19
0

30

12
30

 - 
14

70
 (M

in 
- M

ax
)

90 °

5°
10°

15°

6 Ā

690

Peso del producto: 28kg



Lista de partes

M5X15 M6X15 M8X15 6X   6.2X1.5

X4 X4 X4

A1 A2 A3 A4

X4

X3
6X   8.2X1.5 M6X8M5X8M8X12 4/5/6mm M8

X12X12 X1(Each) X6 X12

B1 B2 B3 B4 B5 B6

X12

X1

X2 X8 X1

M8X12

D1 D2 D3

X3

X1

X4 X3 X3

X3 X3 X1

X1

D4 D5 D6

D8

D7

D9 D10

X6

D11

X1

D12 D13

X6

X6X6

Tornillo de
retraso Anclaje6X   8.2X1.5M8X70 M8 M8x65 M6x80

X12X3 X10 X6

C1 C2 C3 C4 C5 C6 C7
M6

X6

C8

X7

X1

1

2
3
4 5 6

7

8

1

2
3456

7

8

1
2 3 4 5

6

7

8

1
2345

6

7

8

P/N 34195 P/N 34196

(5
0x

80
0m

m)

34195: 260-325mm
(Min-Max)

34196: 415-635mm
(Min-Max)



ladrillo de hormigón

El uso incorrecto o la instalación en superficies de montaje inseguras pueden causar lesiones graves o incluso la 
muerte. Consulte a un contratista autorizado o a un ingeniero estructural antes de instalar el producto.

C5

C4
C2

2-a

2-b

   6mm

Instalación 

1

B3

C1C2

B3

C3

madera

C4
C2

3

6mm

4

6

5 en ambos lados

D10

7

B3

   6mm

B3

¡No quite este tornillo!

C3 D12

C6
D3

D2

D1

D5

B3
   5mm

!

repita este paso si se requieren 
extensiones adicionales



9

B3

D7

B5

D8
   4mm

10

   5 mm

14

111

   5mm B3

C3

   6 mm

15

C6

B3

D2

8

            B1

Mantenga la posición fijada y centrada

Esta pieza se ajusta a diferentes largos

   5mm

B2

13

B6

12

D13

B4

B4

B4



1918

A4

A1+A4/A2+A4/A3

16 17

1

2

3

5 mm

20

22-a

21-a

Inclinación 0°

C8

C7

0 5

10

15

21-b
5mm

Los soportes deben estar centrados y tan 
cerca como sea posible de las pantallas

Se recomienda que este 
producto sea instalado por 
dos personas



1

2
2

23 Pantalla única

22-b 22-c

22-d

Inclinación 5° 1

1

Inclinación 10°

Inclinación 15°
50

5°
10°

15°

6°

0 5

10
15

0 5

10
15

0
5

10
15

0
5

10

15

0
5

10
15

0
5

10 15



24

Cable de alambre

Bridas para cables




